
 

予算特別委員会記録（第１号） 

 

 

平成１８年６月５日 月曜日 午前１０時４９分開会 

渋  谷  佐  輔  委員長   大 道 寺    信  副委員長 

 

出 席 委 員 （２０名） 

 

  １番  我  妻     昇  委員    ２番  内  谷  重  治  委員 

  ３番  大 道 寺         信  委員    ４番  谷  口  栄  子  委員 

  ５番  佐 々 木      謙  二  委員    ６番  安  部     隆  委員 

  ７番  町  田  義  昭  委員    ８番  鳥  谷  政  一  委員 

  ９番  蒲  生  光  男  委員   １０番  渋  谷  佐  輔  委員 

 １１番  髙  橋  孝  夫  委員   １２番  鈴  木  武  次  委員 

 １３番  小  関  勝  助  委員   １４番  鈴  木  良  雄  委員 

 １５番  鈴  木  小  市  委員   １６番  藤  原  民  夫  委員 

 １７番  蒲  生  吉  夫  委員   １８番  佐 々 木      榮  七  委員 

 １９番  島  田  友  市  委員   ２０番  鈴  木  新  助  委員 
＋

 

欠 席 委 員 （０名） 

 

 

説 明 の た め 出 席 し た 者                            

 

 目 黒 栄 樹  市      長       長谷部 宇 一  助 役                  

                                  総務課長兼選挙管 

 佐 藤 義 夫  収 入 役               平   進 介  理委員会事務局長 

 松 本   弘  財 政 課 長               松 木 幸 嗣  企 画 調 整 課 長         

 中 井   晃  税 務 課 長               小 泉 良 一  市 民 課 長         

 船 山 祐 子  健 康 課 長               平   英 一  福 祉 事 務 所 長         

 髙 橋 信 夫  会 計 課 長               金 田 寿 一  消 防 主 幹         

 飯 田 武 志  監 査 委 員               田 中 勝 男  教 育 委 員 長         

 大 滝 昌 利  教 育 長               安 部 嘉 徳  選挙管理委員会委員長 

 小 関 秀 一  農業 委 員 会会 長               梅 津 和 士  農 林 課 長         

 齋 藤 理喜夫  商 工 観 光 課 長               浅 野 敏 明  建 設 課 長         

―１２５― 



 

＋

 梅 津 敏 昭  管 理 課 長               那 須 宗 一  文化生涯学習課長         

 遠 藤 正 明  農業委員会事務局長               鈴 木 要一郎  水 道 事 業 所 長         

 堀   邦 夫  学校給食共同調理場長               沼 澤 厚 子  監査委員事務局長 

 

 

事 務 局 職 員 出 席 者                            

 

 佐 藤   仁  議 会 事 務 局 長              児 玉 行 宏  補 佐                  

 五十嵐 恵美子  主 任                       塚 田 知 広  主      事 

 

 

本日の会議に付した事件 

 

 委員長の互選 

 副委員長の互選 

 

＋ ＋

―１２６― 

＋



 

○佐藤 仁議会事務局長 予算特別委員会が設置

されましたので、ただいまから予算特別委員会

を開会いただき正副委員長の互選を行っていた

だきます。委員会条例第10条第２項の規定によ

りまして、臨時委員長は年長委員がその職務を

行うことになっておりますので、臨時委員長に

は佐々木榮七委員にお願いをいたします。 

＋

  佐々木榮七委員のご登壇をお願いいたします。 

  （佐々木榮七臨時委員長登壇） 

 

 

   開     会 

 

 

○佐々木榮七臨時委員長 それでは、委員会条例

第10条第２項の規定により、私が委員長の職務

を行います。 

 定足数に達しておりますので、これより予算

特別委員会を開会いたします。 

 

 

委員長の互選 

 

 

○佐々木榮七臨時委員長 直ちに委員会条例第９

条の規定により、委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。 

 互選の方法につきましては、会議規則第119

条の第５項の規定により、指名推選の方法によ

り行いたいと思いますが、これにご異議ござい

ませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木榮七臨時委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、指名推選の方法により行うことに決

しました。 

 お諮りいたします。 

 指名の方法につきましては、臨時委員長にお

いて指名することにいたしたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木榮七臨時委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、指名の方法は、臨時委員長において

指名することに決しました。 

 予算特別委員会委員長には、さきの議会運営

委員会において内定を見ております渋谷佐輔委

員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま臨時委員長において指名いたしまし

た渋谷佐輔委員を委員長の当選人と定めること

にご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木榮七臨時委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名いたしました渋谷佐輔

委員が予算特別委員会委員長に当選されました。 

 以上をもって臨時委員長の職務は終わりまし

た。 

 ここで委員長と交代いたします。ご協力あり

がとうございました。 

  （臨時委員長降壇 委員長登壇） 

○渋谷佐輔委員長 おはようございます。 

 ただいま委員長を仰せつかりました。一言ご

あいさつを申し上げたいと思います。 

 また、先ほど全国市議会議長会から表彰の栄

を賜りました６名の先輩議員の皆さんに、心よ

り感謝とお祝いの誠をささげたいと思います。

今後ともよろしくご指導、お願いします。 

 私も議席番号10番ということで、ちょうど中

ほどと。私より経験も実績も豊かな先輩議員が

大勢いらっしゃるわけですが、私まだまだ未熟

者でございますが、ご指名でございますので、

この職務を全うしてゆく所存でございますので、

議員諸公におかれましても、よろしくご指導、

ご鞭撻賜りますようお願いします。 

 それでは、着席させていただきます。 

 

 

―１２７― 



 

＋

副委員長の互選 ○渋谷佐輔委員長 それでは、次の本委員会は、

来る20日午前10時より開催することといたしま

す。 

 

 

 本日は、これをもって散会いたします。ご協

力ありがとうございました。 

○渋谷佐輔委員長 それでは、これより副委員長

の互選を行います。 

  お諮りいたします。 

  互選の方法につきましては、会議規則第119

条第５項の規定により、指名推選の方法により

行いたいと思いますが、これにご異議ございま

せんか。 

    午前１０時５５分 散会 

 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、指名推選の方法により行うことに決

しました。 

 お諮りいたします。指名の方法につきまして

は、委員長において指名することにいたしたい

と思いますが、これにご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔委員長 ご異議なしと認めます。 

＋ ＋ よって、指名の方法は、委員長において指名

することに決しました。 

 予算特別委員会副委員長には、さきの議会運

営委員会において内定を見ております大道寺信

委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま委員長において指名いたしました大

道寺信委員を副委員長の当選人と定めることに

ご異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○渋谷佐輔委員長 ご異議なしと認めます。 

 よって、ただいま指名いたしました大道寺信

委員が予算特別委員会副委員長に当選されまし

た。 

 

 

   散     会 

 

 

―１２８― 

＋


